
COMUNICAT DE PRESĂ

Faţă de afirmaţiile apărute în presă în urma şedinţei de judecată din data 
de  07.01.2011  legate  de  soluţionarea  dosarului  nr.  49702/3/2010,  privind  pe 
inculpatul Sorin Ovidiu Vântu Biroul de presă din cadrul Tribunalului Bucureşti 
face următoarele precizări:

Susţinerile consemnate pe site ul HOTNEWS de către reporterul  Attila 
Biro privind conduita unuia dintre informaticienii  Tribunalului  Bucureşti  sunt 
total  eronate  şi  rodul  unor  speculaţii  fără  suport.  Din audierea  înregistrărilor 
şedinţei de judecată şi din notele prezentate de către magistratul preşedinte al 
completului de judecată şi  de informaticianul ce a asigurat suportul tehnic în 
şedinţa respectivă, nu rezultă în niciun fel că programul de lucru „s-ar fi terminat 
la ora 15:20” pentru informatician, aşa cum, în mod greşit se consemnează în 
ştirea prezentată. 

Pentru o bună informare a  publicului,  precizăm că prezenţa  în sala  de 
şedinţă a unui reprezentant al Biroului IT din cadrul Tribunalului Bucureşti  a 
fost  asigurată strict pentru a sprijini grefierul de şedinţă din punct de vedere 
tehnic până la familiarizarea acestuia cu operaţiunile de deschidere/închidere a 
fişierelor  ce  conţineau  înregistrările  care  urmau să  fie  prezentate  în  şedinţă. 
Acelaşi  informatician asigura  în  paralel  suportul  tehnic  pentru toate  celelalte 
şedinţe de judecată aflate în desfăşurare, sens în care, după ce s-a convins că 
grefierul  de  şedinţă  stăpânea  operaţiunile  necesare  continuării  audierii 
înregistrărilor  în dosarul  nr.49702/3/2010, acesta a părăsit  sala de şedinţă, cu 
acordul preşedintelui de complet, îndreptându-se spre un alt complet de judecată 
care îi solicitase asistenţă tehnică. Până la ora 17:30 personalul IT a fost prezent 
în  instanţă,  context  în  care  afirmaţiile  reporterului  Attila  Biro  sunt  total 
nesusţinute  şi  de  natură  să  contureze  o  imagine  nereală  în  legătură  cu 
organizarea  administrativă  şi  conduita  personalului  auxiliar  din  cadrul 
Tribunalului Bucureşti.

JUDECĂTOR LAURA ANDREI
Purtător de cuvânt al Tribunalului Bucureşti


